

## 世界杯专版



中国体育彩票

世界杯 玩竞彩 该你上场

扫码关注  
“中国竞彩”微信号

编者按

俄罗斯世界杯正如火如荼地进行,四年一度的足球盛会成了这个夏天的焦点。相信在世界杯巨大号召力的影响下,一些没有接触过竞彩的人们会开始尝试购买竞彩。在此,本报特奉上竞猜“讲彩堂”,旨在为新彩友答疑解惑,同时也期望资深彩友能从中得到借鉴。

## ● 投注技巧

## 竞彩投注三要素

## 一、冷门要防不要博

很多彩友喜欢去博冷,其实这是一个错误的策略。投注竞彩,如果比赛有冷门迹象,最好的方法是去防冷而不要去博冷。用复式投注防冷,最大的好处在于冷门没出来,仍有中奖的可能。而单纯去博冷,风险其实很大。

因为冷门迹象再明显,相对于“正路”结果,其发生的概率依旧很低,否则奖金也不会那么高。有一些彩友对于捕捉冷门很有心得,即便如此,通常他们投注也会通过补单或者多选的方式去提防冷门。用冷门当“胆”,是有很大风险的。

其实从投注的角度来说,防冷最大的好处在于在一定程度上提升了中奖的可能性。如果比赛“正路”结果打出,对于彩友来说只是奖金收益少了一些;如果一味博冷,则极有可能与中奖无缘。如果防冷防住了,一般来说收益还是可观的。因此,冷门要防不要博的投注理念对于彩友来说更为理性。

## 二、切忌临阵改投注

有时候,彩友可能遇到这种情况:由于某一张投注单所需金额较大,或者在竞彩店受到别的彩友的干扰,临买之际删掉某场双选中的一个,或者

临时改单,最终导致大奖落空或者投注错误。

根据经验,临场改单的投注,中奖概率普遍不高。因为经过精心研究的投注单,才是最靠谱的,即便不中,彩友也能接受。而若听信他人意见改单,导致大奖落空,则非常打击士气。鉴于此,彩友不妨给自己定下一条纪律:不允许自己到竞彩店后再更改投注单,若要减少资金投入,在家里就应计算权衡好。

## 三、低关倍投是法宝

低关倍投一直是竞彩的主流投注方式,因为就胜平负及让球胜平负玩法来说,2串1中奖相对容易。

低关倍投最大的优势在于风险低,所以彩友在投注的时候,选择比赛很有讲究。有些比较热门的比赛建议避开,尽可能选择战意较强且在主场比赛的球队,比如英超最后阶段中胜率一直较高的大都是保级战意强的球队。

有资深玩家表示,2串1看似简单,其实学问也不少,可以选择低奖金,相对较稳的场次,但这些场次中了回报不高;也可以冷热搭配,这样既能有可观的收益又能降低风险。

总之,以2串1方式投注,选择比赛很重要,这和彩友的诉求有很大的关系。”(彩语)

## 半全场胜平负投注策略

在竞彩足球游戏中,半全场胜平负玩法受到很多彩友的青睞,一是这种玩法技术含量高,二是这种玩法有可能获取较高奖金。猜半全场胜平负的基本技巧是先猜全场胜平负,再猜上半场胜平负。这就需要充分考量球队特点,是在上半场进球,还是下半场发力。以下提供半全场胜平负投注思路,供彩友参考。

对阵双方强弱分明的比赛,例如本届世界杯西班牙 VS 摩洛哥,投注的时候可以直接选择强

队“胜胜”,或弱队“负负”。这样的比赛通常不会有太大意外,如果实在拿不准可以补上半场平局,这样将大大增加命中率。

实力相当球队之间的比赛,半场出平局的概率高。当两队实力相当,比赛又关乎生死的时候,常会出现“竹竿打狼两头怕”的局面,开场三板斧之后,就各自稳定防守等待时机,在下半场寻找战机。因此,这类比赛的上半场可以大胆选平局。

世界杯这样的大型杯赛,小组赛、淘汰赛要区别对待。在小组

赛阶段,各支球队根据自身及对手情况、出线形势,有可能对待每一场比赛的策略都不同,如果对阵强敌势必以守为主,上半场出现平局的几率就较大;对阵稍弱一些的球队则势必要加强进攻,上半场分胜负的几率就较大。而进入淘汰赛阶段,每场都是生死战,所以上半场出现平局的几率可能要远远高于小组赛阶段。而且,从近几届世界杯来看,淘汰赛阶段想要逆转是相当困难的,选择“胜负”和“负胜”要慎重。(宗合)

## 总进球数和比分投注策略

竞彩足球游戏中的总进球数、比分玩法,与胜平负玩法相比,竞猜难度相对较高,但一旦猜中往往会收获较丰厚的奖金。

投注总进球数无需考虑比赛的胜、平、负结果,这是总进球数玩法的最大特点。如果对阵双方实力非常接近,可考虑选0至2球,在势均力敌的比赛中,这样的结果相对比较容易出现,毕竟足球是一个易守难攻的运动项目,实力相当的球队交手,彼此想要洞穿对方的大门并不是易事,因此在0至2这个区间选择,中奖概率相对较高。投注总进球数单关,如果复选“0”“1”“2”的话,一旦中奖基本可实现盈利,如果打出奖金较高的选项,盈利会非常可观。当

然,如果有把握的话,也可考虑去掉一个选项,减少投注。如果对阵双方实力差距较大,可考虑复选“2”“3”“4”或“3”“4”“5”。

在对球队及赛事有较深入了解的情况下,对总进球数玩法进行多选,是个不错的投注策略。

比分是竞彩游戏中竞猜难度最高的玩法,理论中奖概率为1/31,在31个选项中选出一个正确的比分,绝非易事。因此,以多选方式投注比分就很有必要性。

投注比分玩法时,可以先预测出一场比赛的胜、平、负结果,然后选择最有可能出现的比分。例如,本届世界杯A组末轮,沙特 VS 埃及,如果预测沙特不胜的话,即可用0比0、1比1、0比1、

0比2等常见比分选项做为投注备选,并根据具体情况和个人心得去筛选。假设以这4个比分选项作单关投注,一旦命中即可确保盈利。当然,这种方法不太适合对阵双方实力差距悬殊的比赛,因为实力强的球队,除非打出4比2、5比1等“极端”比分,否则其取胜比分奖金通常不会太高,作多选投注的话即使中奖也有可能“入不敷出”。

比分玩法也可用来防冷,例如一场强弱对话,在胜平负单关玩法中投注强队胜的同时,也可在比分玩法中选择强队0比1或1比2的比分,这样做可以在一定程度上起到“东方不亮西方亮”的作用。(火苗)

## ● 虚拟投注比例

## 提防埃及“大热倒灶”

俄罗斯世界杯正如火如荼地进行,世界杯比赛无疑是投注热点。本栏目特搜集世界杯部分比赛的胜平负虚拟投注比例(至本报截稿时),供彩友参考。

组别	对阵	胜平负虚拟投注比例	比赛时间
A组	沙特 VS 埃及	11% 4% 85%	6月25日 22:00
A组	俄罗斯 VS 乌拉圭	11% 32% 57%	6月25日 22:00
B组	伊朗 VS 葡萄牙	16% 10% 74%	6月26日 02:00
B组	西班牙 VS 摩洛哥	86% 7% 7%	6月26日 02:00
C组	澳大利亚 VS 秘鲁	15% 21% 64%	6月26日 22:00
C组	丹麦 VS 法国	16% 28% 56%	6月26日 22:00

沙特 VS 埃及,两支球队都是两战尽墨,提前出局,末战将为荣誉而战。平局对于双方而言

意义不大,平局虚拟比例仅为4%,符合比赛背景,而埃及的支持度达85%,有“大热倒灶”的

可能性。

俄罗斯 VS 乌拉圭,两支球队都取得两连胜,提前获得了出线

资格,此役将决定小组头名归属。乌拉圭取胜虚拟投注比例为57%,他们的支持度虽不低,但想击败东道主绝非易事。

伊朗 VS 葡萄牙,伊朗1胜1负积3分,葡萄牙1胜1平积4分,前者必须取胜方可确保出线,而葡萄牙只需一场平局。虚拟投注比例很好地反映了比赛背景,葡萄牙有一定胜算。

西班牙 VS 摩洛哥,西班牙只要拿到平局即可确保晋级,而摩洛哥已经提前出局。西班牙取胜虚拟投注比例高达86%,其实力优势受到了充分认可。

澳大利亚 VS 秘鲁,澳大利亚

1平1负积1分,其出线条件较为苛刻;澳大利亚在击败秘鲁的同时,要寄望于同组的丹麦输球,在满足这样的条件之后,“袋鼠军团”还要在净胜球或进球数方面占优方可出线。而出人意料的是,已提前出局的秘鲁的支持度却达到了64%。

丹麦 VS 法国,丹麦只需1分即可确保出线,法国已提前出线,而目前平局赔率在2.40左右,双方“默契言和”的可能性不小。但平局虚拟投注比例仅为28%,大众似乎无视比赛背景,因此宜密切留意临场数据。

(阿布)